



▲韩庄的百岁德式车站
▶浦口车站的铁路俱乐部老楼



100年过去了,津浦线昔日的繁华正在被它身旁的高铁掩盖。不过,沿着老津浦线南段一路寻觅,总有让人意想不到的惊喜。古朴的英式站房、厚重墙壁的老货房、写满沧桑的角铁、圆形的日式碉堡,不经意间就映入眼帘。

秋日的午后,一把洒满阳光的躺椅、一对在废弃铁路旁嬉耍的爷孙、一群叽叽喳喳穿越铁轨的母鸡……眼前的一切如此静谧而安逸,让人很难把这条锈迹斑斑的老铁路与那些轰动一时的传奇联系起来。

▶曾经热闹的浦口轮渡
▼沙河集老站的日式碉堡



蚌埠淮河铁桥

种植牙之父领衔与您“零距离”演绎“种牙奇迹”

牙缺失、牙破损者,赶快预约种植牙

11月1日,世界顶级种植牙权威泰斗专家、“Bicon种植牙之父”美国文森特·摩根博士11月1日莅临南京,领衔种植专家为牙齿缺失缺损患者进行牙齿种植和美学修复。

美国Bicon种植牙是世界顶尖品牌,种植牙领域的领跑者,为支持“美国Bicon种植系统中国临床基地”种植牙安全保障的开展,让市民不出国门享受世界领先的口腔种植技术。作为美国Bicon种植牙创立者,摩根博士积累了丰富的口腔临床经验,在微创即刻种植技术领域颇有建树,同时肩负世界级种植手术高级培训课程的负责人,受到了广大牙齿缺失者的青睐和追捧。与专家“零距离”,体验神奇的种牙之旅,一定要提前拨打025-834 33333电话预约。



专家介绍
Bicon口腔种植中心文森特·摩根 博士
Vincent J. Morgan, D.M.D

世界级种植牙权威泰斗专家
世界顶尖品牌美国Bicon种植系统创立者
口腔美学精湛医技,被欧美尊称为“种植牙之父”
国际种植手术高级培训课程的学术带头人

像真牙一样的享受美食

“现在不用每天清洗假牙了,也能吃肉了,并且吃饭也感觉喷香。”67岁的李阿姨自种上了一口“好牙”,吃尽天下美味,高兴地对笔者说。

十几年前,李阿姨的牙齿就开始松动、脱落,直到整口牙全部掉光了。李阿姨年轻的时候就特别爱嗑瓜子、吃花生、嚼牛肉干,可是随着年龄的增长,牙齿逐渐掉落,她只好远离那些“美食”。李阿姨不禁叹息:没了“美食”,生活过得也是无生趣,说话、张口都变得小心翼翼,生怕假牙掉下来,无牙给李阿姨的晚年生活带来了无尽烦恼,一日三餐成了负担。曾经身体硬朗、性格开朗



的李阿姨,自缺牙后身体逐渐消瘦,笑容也很少了……

李阿姨经过四处打听了解到康贝佳口腔引进高新的口腔修复方式。在康贝佳口腔,在得知种植牙是一种全新的“缺牙重生术”,它突破了传统假牙没有牙根的弊端,彻底解决了假牙咀嚼力弱、稳定性差、使用时间短、不美观等缺点。李阿姨毅然接受Bicon种植牙治疗。

Bicon种植牙 您的第三副真牙

康贝佳口腔费主任介绍,Bicon种植美牙技术,作为一项种植牙技术革命性的突破,使得华东地区广大患者“即刻种出一副真牙,即刻返回正常那个生活”的梦想成为现实。Bicon种植系统定位准确、有效防止牙齿缺失后牙槽骨继续萎缩、可最大程度地恢复咀嚼功能、微创无痛、稳固性极佳、美观效果逼真,被誉为“人类的第三颗牙齿”,具有许多常规口腔修复方式无法比拟的优点。

神秘之一:为何是“即刻种植”

验证:全程数字化安全、精准、快捷

“Bicon种植”具有独特三大优势:

一是设计过程完全“可视”:电脑自动化处理患者的口腔三维CT数据,制作可视化的“手

术导板”,医生可预先看到精确的手术模型合种植效果,方便医患双方进行有效的术前沟通。

二是精准快捷,成功率高:按照“手术导板”制作的义齿的种植体和修复体将完全符合口腔比例,使得手术更精准更安全,不仅患者的义齿质量有保证,而且手术时间短,平均只需一个小时左右,是广大缺失牙患者“即刻种出一副真牙,即刻返回正常生活”的梦想成为现实。

三是治疗过程微创、无痛:在完成美齿设计方案后,医生就可以约患者来接受手术,从开始准备到完全成功植入,患者只需进行一次无切口、不翻瓣、无缝合的微创手术治疗,就能拥有一口美观漂亮的固定义齿,而且治疗过程中患者无不舒适感,不影响患者日常生活和工作。

神秘之二:如何PK传统种植

验证:即刻负重 恢复咀嚼

据康贝佳口腔费主任介绍,在以往的临床治疗中,由于技术的局限,种植牙是一个漫长的过程,要先后经过两次手术,还要忍受3-6个月漫长等待内无法正常咀嚼的障碍,还要承受生理和心理巨大的痛苦。“Bicon即刻种植”技术的出现,使这些问题得到良好的解决。该技术可以一小时“种”出牙齿,让患者即刻获得新生活。Bicon安全舒适种植体,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙一样,具有很强固位力和

稳定性,对牙冠没有任何伤害。因此在缺失牙修复方式中,种植牙是最佳选择。

神秘之三:为何是人类第三副牙齿?

验证:Bicon种植自然逼真真牙

通过人工种植牙技术修复缺失的恒牙后,不仅形态逼真美观,患者感觉舒适,咀嚼功能恢复,生存质量进一步提高。所以说人工种植牙是科学技术进步为人类提供的第三副牙齿。“Bicon种植”除了拥有一次完成、安全舒适等特点外,可以预知治疗效果,还原自然齿质美化牙齿的优点更受患者青睐。“Bicon种植”使用具有美学效果的最好生物材料,个性化制作牙齿,并重新获得自然软组织,尤其对全口牙齿缺失的修复具有其他修复方式不能比拟的优越性。

种植特惠

美国Bicon种植中国唯一指定直营基地
亚洲知名种植牙品牌指定基地

◆活动期间预约,免专家费
◆活动期间种植牙优惠1000元/颗

(活动时间:10.27-11.03)